

定安,是海南岛上的的一方热土,是休闲旅游爱好者的梦中天堂,定安拥有人间仙境文笔峰,梦里水乡南丽湖,革命摇篮母瑞山,火山冷泉久温塘,还有绚丽奇特的自然景观和人文景观有机融合的“百里百村”风景长廊,既恬静又刺激,定安这里风景独好。吃美食,泡冷泉,养生丽湖;访名居,游古乡,问道文笔,瞻仰革命遗迹,游“百里百村”田园风光长廊,国庆“黄金周”,请到定安体验别样的休闲游.....

国庆请到定安来



吃美食

海南热带飞禽世界

海南热带飞禽世界地处定安县塔岭开发区,是目前国内最大的鸟文化主题公园。由近千种不同植物扮美的400亩大型生态空间里,展示着200余种2万余只各式热带飞禽,其中有五十余种鸟类,属于海南独有的鸟类或亚种鸟,让你一览无遗。

海南热带飞禽世界追求人鸟的和谐共处,这里的鸟类绝大多数都可以跟游客实现零距离接触,一把鸟食、一声鸟哨,可能就是您演绎现代版“天鹅湖”故事的开始.....

游客在园区不仅可以零距离观鸟赏鸟,还可以体验彩弹野战射击,该景区推出的天籁谷绅蓝度假酒店将为游客提供温馨家园式的贴心服务,让广大游客在景区可以体验吃、住、游全方位、一站式服务,让游客的行程更加方便、快捷。

人间仙境:文笔峰

海南文笔峰盘古文化旅游区位于定安县龙湖镇文笔峰山麓,这里是海南第一历史名人白玉蟾的最终归隐之地,是我国宗教史上享有道教“南宗宗坛”之称玉蟾宫的所在地,同时也是明清史上海南才子求学礼圣之地。文笔峰上奇石磊叠,精气长存,是集宗教朝圣、旅游观光、休闲娱乐、美食养生、文化研究为一体的人间仙境。

梦里水乡:南丽湖

南丽湖位于定安县中部偏东,湖面约12平方公里,平均水深12米,最深处达23米,是琼北地区最大的淡水湖。年平均气温22.5℃,负氧离子含量达每立方厘米1万个,是天然大氧吧。南丽湖环抱大小岛屿16个,如弯月,似清眉,像螺壳,各具特色,恰似“大珠小珠落玉盘”,半岛纵横间,湖湾环绕,大小70余个。这里植被茂盛,环境优雅,是一处静美如诗的梦里水乡。

天然野趣:久温塘冷泉

久温塘火山冷泉位于定安县龙门镇久温塘村,是迄今为止发现的中国最大的热带富硒冷泉,日自涌量达4万立方米,含硒和锶等多种抗肿瘤抗癌元素,既可提高免疫力治疗心血管疾病,又可以饮用、泡浴,促进血液循环延长寿命。当你把一天的劳顿抛弃,静静地泡在冷泉中,让鱼儿戏啄,你可尽享难得的天然野趣。



泡冷泉

古色古乡 百里百村

“百里百村”连片创建指定城至中瑞农场沿线60多公里公路为主轴,北起龙门镇,南至母瑞山,途经龙门镇、岭口镇、翰林镇、龙河镇和中瑞农场,含“四镇一场”,沿线100多个村庄。定安县共投入1亿多元,完善了公共基础设施,实现了村与村、村与国道县道、主道与景区之间道路的硬化和畅通。

说起“古色古乡 百里百村”,最迷人的当属这里的美景,这里不仅浓缩了定安旅游精华,同时也是定安向世人展示美景的一面旗帜,更重要的是这里还拥有许多定安乃至全省许多一绝。其中亚洲榕树王便是其中一绝。

这棵大榕树连接地面的大小树干多达262枝。从树的原生树干至最南端

边缘长度为43米,整个榕树南北覆盖长度为72米,东西长度为78米,占地8.2亩。站在树底下抬头看,缠绕的树干树枝织成一张“大网”,形成的“树林”排列有序,从原生树干向四周呈六纵列延伸。

此外,“古色古乡 百里百村”还拥有南建州古迹、火山岩原生态热带植物等丰富的优质旅游资源。

俗话说定安美食出自“古色古乡 百里百村”,这一点都不假。因“百里百村”地区是富硒地,所出产的美食特别飘香,同时还是绿色食品,因而一直深受游客们青睐。

这就是现实中的“古色古乡 百里百村”。

国庆节到定安,吃美食,泡冷泉,养生丽湖;访名居,游古乡,问道文笔。

国庆自驾汽车租赁走俏

还有一周时间就到国庆假期了,9月24日,记者走访定安一些汽车租赁公司了解到,自驾游成为旅游时尚,国庆期间租车价格有不少于100元的涨幅,5座小型车比较受市民欢迎。

走访中记者发现,虽然现在距离国庆还有一段时间,但已有一些市民询问租车事宜。“以后租车的会越来越多。”记者在见龙大道丽景酒店一租赁公司了解到,现在租赁公司已经准备充足车辆等待选择,主要以5座小型车为主,其中现代伊兰特、起亚赛拉图等车型,市民选择的较多。

某驾校一位从事汽车

租赁工作人员告诉记者:“公司早就定下国庆节租金上涨方案,租金上涨100元以上。”考虑到国庆租车人较多,租用5天以上的可以享受九折优惠。

记者同时了解到,市民在办理租车业务时,需要带本人身份证、驾驶证原件、复印件等有效证件,同时还要向租赁公司缴纳3000元押金,还车时除租车费用外,公司会先退还2000元押金,剩下1000元待一个月后核实无违章记录后退还。

业内人士提醒消费者,提前预订租车要注意选择正规汽车租赁公司,不要轻信相信促销广告,特别是网络广告。(罗利明)



访名居



游古乡

百里百村精品旅游线路推荐

(一)原生态绿色休闲游

自驾游路线:黄竹高速路口下车——龙门久温塘热带火山冷泉——岭口群山村(骑自行车)——岭口皇城村午餐——翰林旧市城村古民居——翰林白石岭火山口——翰林亚洲榕树王——龙河菜林村——龙河天群村

(二)重走红军路红色游

自驾游路线:黄竹高速路口下车——龙门镇——岭口镇——翰林镇——中瑞农场母瑞山革命根据地纪念馆——红军潭——马鞍山狙击战旧址

(三)龙山河垂钓休闲游

自驾游路线:黄竹高速路口下车——龙门镇——龙河镇西坡村马湾大坝(龙山河畔垂钓)——龙河镇墟午餐——翰林镇亚洲榕树王——龙门久温塘热带火山冷泉

(四)田园风光农家乐游

自驾游路线:黄竹高速路口下车——龙门镇——岭口镇群山村封浩田洋骑自行车→岭口镇皇城村品尝农家美食

国庆海南气温骤降5-10度

出游注意备雨具和保暖

秋分过后,持续发威的“夏老虎”终于打蔫,连日来,受弱冷空气和南海辐合带共同影响,定安气温骤降,迎来阵阵秋凉。而“十一”黄金周前后正是海南旅游旺季,气象及旅游部门提醒,岛内出游需备雨具及衣物,注意保暖。

从22日夜间起,温度的突然变化,使得空调、电扇等制冷电器变得毫无用武之地。家住见龙大道小区南国怡景的陈先生说,他从北方来定安生活多年,一直不适应这里的高温天气,每天晚上睡觉都要开空调。“这几天感觉气温一下子清凉了许多,晚上打开窗户透气,觉得特别凉爽,比开着空调还舒服。”陈先生说。

在定城镇人民中路,沿江文

体路等人流聚集地带,街上行走的市民一改往日急促的步伐,在凉爽的天气下慢慢踱步享受清风带来的凉爽。定城镇人民中路一报刊亭的阿姨说,整整一上午也没几个人买水,她仅卖出几瓶矿泉水,还不是冰冻的。

记者从海南定安县气象台获悉,24日夜间至27日,全省多阵性降水。29日至30日,海南自东向西将出现一次明显的风雨过程。在此期间,受弱冷空气和降水影响,海南全岛气温将降至22摄氏度至28摄氏度。

气象和旅游管理部门提醒广大游客,国庆前后是海南旅游旺季,持续的降水和降温天气需引起高度重视,要备足衣物,带好雨具,防止受凉感冒。(罗利明)

